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茌平县信发热电有限责任公司 2023-24年招
聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟
试题附带答案真题题库附参考答案（能力提

升）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]时间:速度()

A: 压力:效率

B: 空间:质量

C: 体积:密度

D: 价格:价值

答案：C

2.[单选题]厨师:饭店:就餐()

A: 记者:报社:报道

B: 律师:法院:诉讼

C: 演员:剧组:拍戏

D: 医生:医院:住院

答案：D
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3.[单选题]在选购地板时,消费者都很关心地板散发的气味,因为地板

的刺激性气味强往往是有毒有害物质超标的一种表现。最近有一种据

称是香味环保地板赢得了不少消费者的青睐。销售人员声称地板散发

的香味可以消毒杀菌,去除空气中的异味。当销售人员在推销这种产品

时,往往会拿来几种不同的地板,让有购买意向的消费者闻一闻,并指出

散发着清香气味的地板,即是香味环保地板。以下哪项如果为真,最能

削弱销售人员的观点?()

A: 事实上,由于木材本身的气味以及受制造工艺所限,地板或多或少都

带有一定的刺激性气味

B: 到目前为止,国家有关部门还没有出台香味环保地板的专门标准,所

谓的“香味”不过是厂家炒作的概念

C: 气味并不是判别地板是否环保的唯一标准,除气味外,消费者更关心

地板中有机挥发物的含量

D: 检验证明,不少厂商是通过在地板中添加大量香精等化学助剂来达

到掩盖或者中和刺激性气味的目的

答案：D

4.[单选题]那天夜晚,他抱着吉他即兴演唱了几支歌,脸上是______的

表情,像孩子那样快乐,像农夫那样淳朴。我______一次感受到,好的男

子汉本质上都是农夫,朴实,宁静,沉湎于自己的园地,______那是音乐

、绘画,______书籍。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迷醉不止不管还是

B: 迷醉不只如果或者

C: 陶醉不只不管还是

D: 陶醉不止如果或者

答案：A

5.[单选题]心理:承受()
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A: 干扰:闹钟

B: 睡眠:质量

C: 信息:刺激

D: 消化:吸收

答案：C
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6.[单选题]人口密度是单位面积土地上居住的人口数,它是表示世界各

地人口的密集程度的指标。但人口密度只反映人口与土地面积的一般

数量关系,不能体现单位面积土地上的人口成分,也不能体现人口与实

际供养他的土地面积的关系。为了弥补这些缺陷,出现了一些新的补充

性密度指标,如生理密度、农业密度等,而以面积计算的人口密度称为

人口的数学密度。这段文字意在说明()。

A: 人口密度的具体表现形式

B: 人口密度含义演变的原因

C: 土地面积和人口成分的关系

D: 补充性密度指标的产生过程

答案：B

7.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十大

城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅度

更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新以

往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价调

控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 消费者对房子的购买热情没有减退

B: 国家对楼价的调控手段不足

C: 炒房者将资金大量投入楼市

D: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

答案：D
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8.[单选题]生态旅游作为一种旅游行为,其宗旨是培养旅行者强烈的环

保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物,而且要

求游客行为要“环保”,生态旅游的对象不应受到损害。有专家说,现

在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据《

新科学家》杂志报道,生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物,但游客

们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物,会造成动物心理紧张

,压力增加。北极熊、企鹅、海豚和澳大利亚野犬,甚至热带雨林里的

鸟类,都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响,它们体重减轻,有的

甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%,在 1998年吸引全球 900

万人,连联合国也赶热闹,将 2002年定为生态旅游年。下列对“生态旅

游”这一概念的理解,最准确的一项是()。

A: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种

生灵亲密接触的旅游行为

B: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10%

到 30%的一种旅游行为

C: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保

意识和环境危机意识的旅游行为

D: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意

识为宗旨的一种旅游行为

答案：D

9.[单选题]好的小说应该是可读性、艺术性和思想性的完美结合,比如

大仲马的小说,之所以流行百年而不衰,就是因为有着______的故事情

节和高超的写作技巧以及深刻的思想内容。填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 引人入胜

B: 津津有味

C: 意犹未尽
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D: 完美无瑕

答案：A
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10.[单选题]恐惧症是指对某种物体或某种环境的一种非理性的、不适

当的恐惧感。一旦面对这种物体或环境时,尽管当时并无危险。恐惧症

患者仍会产生一种极端的恐惧感。根据上述定义,下列属于恐惧症的是

()。

A: 工程师小徐每次看到印有深海的图片时,就感觉自己像置身于深海

之中,四周都是幽暗深邃的海水,感到呼吸困难、心跳加快。害怕得再

也不敢看那些图片一眼

B: 陈女士从小就胆小,一次去乡下办事经过一户农家的门口,冷不防一

只体型壮硕的狼狗钻出来凶恶地盯着她,吓得她立刻尖叫着跑掉了

C: 看了一部日本恐怖片后,小钱感觉脑子里总是浮现电影里的恐怖场

景,好几天都睡不好觉

D: 晚饭后,有点醉意的老同事执意送大家回去,小李还没到小区门口就

喊着要下车,因为他快受不了那种害怕会出车祸的精神压力了

答案：A

11.[单选题]光在被照射物体单位面积上所施加的压力叫光压,也被称

为辐射压强。根据量子理论,光具有“波粒二象性”,它既是一种电磁

波,又是一种粒子,即光子。光子没有静态质量,但有动量。当光子撞击

到光滑的平面上时,可以像从墙上反弹回来的乒乓球一样改变运动方向

,并给撞击物体以相应的作用力,形成光压。这段文字主要意在说明:

A: 光运动

B: 光动量

C: 光压

D: 光子

答案：C
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12.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

B: 多数人对暴力问题的认识有偏差

C: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

D: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

答案：B

13.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业

往来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明

它是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政

府部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对

该领导的结论提出了最严重的质疑?()

A: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

B: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

C: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

D: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

答案：A

14.[单选题]下列各句中,有语病的一句是()。



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

A: 经过经理耐心解释,顾客才怒气渐消,带着所购物品离开商场
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B: 无论美国或其他什么国家,都不能把自己的价值观念强加于他国人

民

C: 本书作者希望这本书能引导读者在学习英语句型方面起举一反三的

作用

D: 我本想这次能在北京与你见面,到京后才知你正忙于创办合资企业,

已经到深圳了

答案：C

15.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种

B: 牡丹、芍药和玫瑰均种

C: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

D: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

答案：B

16.[单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期

“刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶

文化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的

大石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器

是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用

于研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5个句子重新排列,语序正确的

是()。

A: ①③④⑤②

B: ④③②①⑤

C: ④③②⑤①
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D: ①③④②⑤

答案：B

17.[单选题]劳动法律关系变更指劳动者同用人单位依据劳动法律规范

,变更其原来确定的权利义务内容。劳动法律关系变更一般是因发生变

更工作地方、工种和工作职务的劳动法律事实而引起的。根据以上的

定义,下面哪种行为是劳动法律关系变更?()

A: 朝阳物业公司物业保管员陈进因盗窃公司电脑一台而被开除

B: 商场营业员小李与商场五年合同到期

C: 东方公司会计王明因有挪用公款行为,经公司总经理办公会议讨论

决定,将王明调到仓储部门做保管员

D: 大学应届毕业生,经过层层面试和笔试,终被用人单位录用

答案：C

18.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 矢志不渝别具一格

B: 百折不挠独树一帜

C: 奋发图强独具匠心

D: 坚韧不拔长盛不衰

答案：B

19.[单选题]______对于目标相当于努力对于______。()

A: 工作——信心

B: 行动——成功

C: 前进——奋斗
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D: 计划——喜爱

答案：B

20.[单选题]甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:“Y球队能进

入决赛。”乙说:“如果 X球队能进入决赛,那么 Y球队也能进入决赛

。”丙说:“我看 Y球队不能进入决赛,但 X球队能进入决赛。”丁说

:“X球队不能进入决赛。”如果四人中只有一人是对的,那么可以推出

()。

A: X和 Y球队都不能进入决赛

B: X球队不能进入决赛,Y球队能进入决赛

C: X和 Y球队都能进入决赛

D: X球队能进入决赛,Y球队不能进入决赛

答案：D

21.[单选题]可得性偏差是指个体由于受记忆力或知识的限制,在进行

判断和决策时大多利用自己熟悉的或能够凭想象构造而得到的信息,导

致赋予那些易得的、易见的、容易回忆的信息以过大的比重,但这些信

息只是应当被利用信息中的一部分,还有大量其他必须考虑的信息,它

们对于正确判断和决策同样有着重要影响,但人们的直觉推断和经验却

忽视了这些因素。根据上述定义,以下哪一行为是由可得性偏差作出的

?()

A: 飞机飞行速度快,而且提前订票折扣大,但很多人都觉得机票贵、不

安全,宁可坐火车也不愿搭乘飞机

B: 小张的好友小陈最近买了一套二手房,可不到两个月房价跌了一成,

小张虽然考虑房价可能再降,但租房合同到期,咬咬牙还是买了一套自

住用房
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C: 我国证券市场上第一只股票“深发展”的发售是通过发售人员的耐

心劝说和上门推销才完成的,然而,那些最初买入“深发展”的人无疑

成为我国证券市场上的最大受益者

D: 奥巴马当选美国总统后,很多人都宣称他的当选在意料之中,其中不

乏反对他当选的共和党人士

答案：A

22.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦

然无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧

失至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历

了最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的

不足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其

他人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如

愿,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 我们每个人天生就是残缺的

B: 现实生活中大多数人都是不完整的

C: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

D: 知道自己足够坚强的人是完整的

答案：D

23.[单选题]布告:棉布()

A: 电话:停电

B: 浅薄:深浅

C: 花费:兰花

D: 波澜:水波

答案：C

24.[单选题]权利:义务()
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A: 顺利:挫折

B: 职权:责任

C: 分散:集中

D: 骄傲:谦虚

答案：B

25.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 电脑:显示屏:工作

B: 雷达:天线:探测

C: 冰箱:制冷剂:冷藏

D: 相机:底片:摄影

答案：C

26.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

B: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

C: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

D: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

答案：A

27.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 有些大嗓门的人不是艺术家

B: 所有艺术家都是大嗓门

C: 有些艺术家是大嗓门

D: 所有大嗓门的人都是艺术家

答案：B
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28.[单选题]亚健康是对生物有机体生理机能状态的一种描述,一般指

生理机能处于健康与疾病之间的状态。由健康过渡到疾病需要一个从

量变到质变的过程,而在质变发生之前的这个特殊阶段即是亚健康。下

列现象中属于亚健康的一项是()。

A: 小刘在上周六出去购物时遭遇抢劫,在搏斗中被歹徒用匕首捅伤,现

在已脱离生命危险,正在医院进行最后的康复调理

B: 老王退休后连续多次在医院体检发现血压很高,但是他从没有感到

身体不适

C: 小刚的爸爸在单位体检时,发现腹内有肿囊包块,医生说可能是长期

劳累所致,劝其保养,可他因没有任何外在征兆而并不在意

D: 小兵正在读初三,面临升学的压力,他经常熬夜学习,最近感到眼睛

看东西又一层雾气,医学专家说这可能是假性近视

答案：B

29.[单选题]一国人口生育率的迅速下降在造成人口老龄化加速的同时

,少儿抚养比例迅速下降,劳动年龄人口比例上升,在老年人口比例达到

较高水平之前,将形成一个劳动力资源相对丰富、抚养负担轻、于经济

发展十分有利的“黄金时期”,人口经济学家称之为“人口红利”。中

国目前的人口年龄结构就处在人口红利的阶段,每年供给的劳动力总量

约为 1000万,劳动人口比例较高,保证了经济增长中的劳动力需求。由

于人口老龄化高峰尚未到来,社会保障支出负担轻,财富积累速度比较

快。从这段文字可以推断出()。

A: 中国的“人口红利”期即将结束

B: “人口红利”一定会带来经济增长

C: 一个老龄化社会,必然已经结束了“人口红利”期

D: “人口红利”期是一国人口变迁过程中的一个必经阶段

答案：D
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30.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 诲人不倦接受

B: 苦口婆心理睬

C: 趾高气扬认同

D: 耳提面命买账

答案：D

31.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方

均没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民

房建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需

要隐含哪一项假设?()

A: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

B: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

C: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑

D: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

答案：A

32.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 2个
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B: 1个

C: 4个

D: 3个

答案：D

33.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 询问极限

B: 发现到达

C: 挖掘抵达

D: 发掘标尺

答案：C

34.[单选题]包容性增长是倡导机会平等的增长,即强调通过消除由个

人背景不同所造成的机会不平等,从而缩小结果的不平等。下列不属于

包容性增长的是()。

A: 国务院医改文件鼓励社会资本进入医疗领域,同时规定了医疗机构

药品的加价率

B: 北京市自 2011年 1月 1日起将城市低保标准由家庭月人均 430元

上调为 480元

C: 某著名大学蔡教授指出,缩小城乡居民收入差距的根本途径是加快

城市化进程

D: 2010年 11月 16~21日,世人瞩目的第八届中国国家航空航天博览会

在珠海开幕



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

答案：D

35.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事

变和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,

以叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为

树林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务

故纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 指引多强一孔见天

B: 引导广美窥斑见豹

C: 指点全妙以管窥天

D: 指导博精以偏概全

答案：D

36.[单选题]身份证:身份()

A: 房产证:房屋

B: 毕业证:学位

C: 结婚证:配偶

D: 执业证:资格

答案：D

37.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活

到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 事实欠缺

B: 趋势寻求

C: 倾向缺乏
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D: 现象需要

答案：C

38.[单选题]小杨的一个朋友告诉她所有的仙人柱都不能吃,至少都是

不可口的。然而,小杨认为,因为仙人柱属于仙人掌科,又因为一些仙人

掌非常美味可口,所以朋友的话肯定不正确。下面哪一项推理的模式与

小杨的推理模式最为相似?()

A: 小南的一些同学是甲出版社的编辑,而甲出版社的一些编辑具有中

级编辑资格证,所以小南至少有一个同学一定具有中级编辑资格证

B: 小任是体操队的成员,而体操队的所有成员的年龄都不到 18岁,因

此,小李也不到 18岁

C: 小李是校辩论队的成员,这个辩论队经常在比赛中夺得冠军,因此,

小李是一个非常优秀的辩论选手

D: 小兰的大多数长辈都是京剧爱好者,且京剧爱好者的肺活量都很大,

所以很有可能,小兰的长辈有一些肺活量很大

答案：A

39.[单选题]陆续通过亚洲东北角当时与北美仍接壤的地带(即今白令

海峡),来到阿拉斯加和育空地区的非冻土地带居住下来,有的继续向北

美东南部扩散,直到大西洋沿岸和南美尖端。一般认为,这里最早的土

著人属于亚洲的蒙古种族,当时亚洲还处在石器时期,这从当代加拿大

发掘出来的石制器具和武器可以得到佐证。这段文字中的“这里”具

体指的是()。

A: 大西洋沿岸

B: 美洲

C: 加拿大

D: 阿拉斯加

答案：C
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40.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

B: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

C: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

D: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

答案：D

41.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

B: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

C: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

D: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

答案：B

42.[单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个______的挑战。

加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自

身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、

更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国

和世界的关系发生了______的变化。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 严格今非昔比

B: 严厉突飞猛进

C: 严肃一日千里

D: 严峻举世瞩目
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答案：D

43.[单选题]根据世界银行的统计报告,发达国家的最终消费支出占 GDP

的比例一般在 80%左右,发展中国家一般在 70%以上。近 30年来,由于

我国经济增长较快,投资率较高,消费率呈现出稳步下降的趋势,最终消

费支出占 GDP的比例大约在 55%~65%之间波动。2001年至今,消费率则

一直保持在 60%以下。国民消费在国民经济中所占比重大大低于国际平

均水平。从这段话中可以推断出,我国的消费政策应调整为()。

A: 进一步提高国民消费水平,保持国民经济平稳较快发展

B: 继续发扬艰苦奋斗的优良传统,努力促使消费水平稳步下降

C: 维持现有的国民消费水平,使国民经济发展保持一定的后劲

D: 积极提倡超前消费,力争超越发达国家 80%的消费指标

答案：A

44.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 记者:编辑:采访

B: 导购员:柜台:推销

C: 舰艇:海洋:游弋

D: 教师:学校:授课

答案：B

45.[单选题]性格:外向:内向()

A: 股票:熊市:牛市

B: 品格:谦虚:骄傲

C: 心情:卑微:诚恳

D: 善良:险恶:美德

答案：B
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